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分 校 通 信  Ｎ ｏ ． 8 

９月２９日（日）気持ちのよい秋晴れのもと、相島区秋季大運動会が行われまし

た。今年度は、「相島のつながりを取り戻す」を合言葉に多くの競技を紅白の得点

に換算することで、島民の方々、小中学生、保育所、卒業生、保護者の方々と一致

団結しながら競技や応援に取り組み、感動あり、笑いありのとても賑やかな運動会

となりました。準備では、前日から島民の方々が草刈りやテント立て、万国旗設置

などを行い、片付けでは、島民の方々、保護者の方々が協力してくれたおかげで予

定していた時刻よりも早く終えることができました。本当に感謝です。 

これから何年先も、相島のつながりを大切にしながらこの相島区秋季大運動会が

行われてほしいと感じました。 

 

【生徒の感想】 

○本番はみんなで力を合わせて頑張り、たくさんの笑顔が見られて良かったです。私が相島に来た年はコロナが流行り始めた頃で運動会がで

きず無観客のスポーツフェスタという形でした。でも、今回の運動会は競技数が大幅に増え、午後まで開催され相島のつながりをとても感じら

れました。最後の年に楽しい運動会を経験できて嬉しかったです（３年生） 

○全体練習や係会などを通して、小学生や中学生の仲を深めるために自分から積極的に行動し任せられたことを責任もって行いました。ま 

た、運動会本番では PTAの方、地域の方も参加して競技も増え、つながりや伝統をつないでいくことができたと思います。（２年生） 

 ○今回の運動会で心がけたことは、係の放送で運動会に来てくれた方々に聞こえやすい声で行うことです。また、運動会の準備や片付け、各

競技の中で、島の方々との仲が深まりました。今年度からコロナ禍前の運動会に戻りつつあるので、来年の運動会も楽しみです。（１年生） 

【保護者の方々の感想】 

 ○中学生が主体となり、小学生を引っ張っている姿や自分の役割を理解してきびきび動いている姿が立派でした。（保護者 A） 

 ○つながる相島での子供たちのアドリブがあったり、小学生のダンスもマイクパフォーマンスがあったりと、島の学校ならではの雰囲気が子

どもたちの様子から伝わってきました。（保護者 B） 

 ○全ての競技において運動会のために一生懸命練習してきた姿が伝わりました。また、一人一人が主役となり活動に取り組むことが出来てい

たと思います。（保護者 C） 

運動会が終わり、次の大きな行事は相島小中合同文化祭です。今年度も音楽科の合唱や楽器の演奏、保健体育科のダンス、各教科で製作した

作品の展示などを予定しています。特にダンスの練習では、講師の先生を招いて、練習を行っています。本物に触れることによってダンスに苦

手意識のある人でも意欲的に練習に取り組むことができています。各教科の発表で覚えることが多く大変ですが、授業で身に付けたことを発揮

することができるように日々の練習を頑張っています。 

 

 

 

 

 

 

 

１０月７日（月）に新宮町手話の会の方々５名を分校にお招きし、手話学習を行いました。

共生社会を実現するという視点から、聴覚障がい者の方とコミュニケーションを取る上で必

要な知識や技能についてロールプレイングを取り入れながら学ぶことができました。生徒た

ちは練習を行う中で、「分かった！」「違う！違う！」などの反応が多くみられ真摯に学習に

取り組むことができていま。また、学習の終盤では、ホールにいる全員で文化祭で披露する

合唱曲「マイバラード」を手話で表現する練習も行うことができました。 

文化祭本番を楽しみにしていてください。 
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1 火 振替休日 (社) (英) (数) (体) (音) (部) (理) (国) (音) (体) (社) (部) (国) (音) (英) (体) (理) (部)

2 水 運動会片付け・反省（１限２限）　高校体験事後②（３限４限）　荒天による渡船欠航の恐れ13:50下校 体 勤 英 国 C C 体 勤 理 数 C C 体 勤 S S C C

3 木 ダンス講師（１限2限）　補充⑭　特別支援学校交流事前①（3限）　荒天による渡船欠航の恐れ（分散登校） 体 体 S C C C C 体 体 S C C C C 体 体 S C C C C

4 金 学力分析テスト（3年）　修学旅行事前⑤（４限）　分掌部会  渡船欠航による分散登校 理 社 国 C C C 社 S 理 C C C 国 数 社 C C C

5 土 新人戦女子（古賀市民体育館）

6 日

7 月 手話学習（３限4限）　修学旅行事前⑥（６限） 高校体験事後③（５限６限） 国 社 S S 音 学 英 国 S S 理 学 理 英 S S S S

8 火 古賀特支事前②（５限）　生徒会（６限）　SC　 社 数 英 体 S 生 数 英 音 体 S 生 国 音 数 体 S 生

9 水 ＩＢＡテスト（２限３限４限）　※研推15:50　ALT（午後） 理 体 英 国 音 社 国 社 家 英 英 国 社 英 理 家 社 英

10 木 管内教育長研修会　修学旅行事前⑦（４限）　ＰＴＡ企画委員会④運営② 数 家 道 英 国 美 理 国 道 S 英 国 国 数 道 理 体 英

11 金 古賀特別支援学校交流（１～５限）　 S S S S S 部 S S S S S 部 S S S S S 部

12 土 新人戦男子（宇美町民福祉センター）

13 日

14 月 スポーツの日

15 火 県へき地研リハ（３限４限）　補充⑮ 英 国 勤 S 音 数 社 音 英 勤 S 社 国 数 国 社 勤 S 数 英 英

16 水 学同部④１５：４５　修学旅行事前⑧（２限）　高校体験事後④（２限３限）　資源回収　１３時３０分下校 英 英 国 家 音 S 数 国 理 S S 数

17 木 ダンス講師（1限2限） 体 体 道 英 国 数 体 体 道 国 社 美 体 体 道 数 英 国

18 金 県へき地研 社 国 技 S S S 数 理 国 音 S S 音 技 理 数 S S

19 土

20 日

21 月 ALT（午前）　修学旅行事前⑨（５限） 家 国 数 英 美 音 国 数 英 理 S 社 数 英 国 国 数 理

22 火 職員会議　修学旅行事前⑩（５限） 社 国 理 体 学 部 理 音 国 体 学 部 国 英 音 体 学 部

23 水 修学旅行　高校体験事後⑤（３限４限） 数 英 社 数 技 理 旅 旅 旅 旅 旅 旅 英 社 S S 理 数

24 木 修学旅行　 体 英 道 体 理 技 旅 旅 旅 旅 旅 旅 英 社 道 体 体 数

25 金 修学旅行　 社 英 社 数 数 理 旅 旅 旅 旅 旅 旅 数 技 英 理 理 社

26 土

27 日

28 月 いじめアンケート　 理 国 数 社 英 学 国 社 英 数 国 学 数 英 社 国 理 学

29 火 SCSV（午後）　ALT（午後）  修学旅行事後①（４限） 音 国 音 社 英 部 理 理 社 S 音 部 国 音 社 英 理 部

30 水 補充⑯　ALT（午後）  ICT支援員来校 国 美 英 数 技 家 数 技 国 家 理 英 数 理 数 社 理 技 美 英 社

31 木 第８期漁村留学募集開始 　補充⑰　ダンス講師（1限2限） 体 体 道 数 国 社 理 体 体 道 国 英 技 英 体 体 道 理 家 国 国

１　学　年 ２　学　年 ３　学　年
日 曜 主　な　行　事


